Yactb 1

OtreBetamu k 3agannam 1-20 sBnsoTca Ungpa, YHCI0 WA NOCAERO- |.
BaTesIbHOCTb Yugp, KoTOpbIe cnenyer 3anucars B BJIAHK OTBETOB Ne 1
cnpaBa OT HOMepa COOTBETCTBYIOLEero 3a4aHns, Ha4uHas c NnepBoH Kie-
TOYKH. ECi OTBETOM SBNSIETCH NOCIe[OBATENILHOCTL Uup, TO 3anuiunre
eé 6e3 npobenoB, 3anNaTbiX U APYINX OONONIHNUTEIbHbIX CUMBONIOB. Kax-
AbliA CHMBOJT NULLINTE B OTAENbHOW K/1€TOYKE B COOTBETCTBUM C NPUBEAEH-
HbIMH B BnarHxe obpa3yamm.

Mogyns «Anrebpa»

1.  Haiigure 3nauenue Buipaxcenus 0,9-(-10) ~120.

Orser:

2. B rabiune npuBegeHB HOPMATHBEI 110 Oery Ha 30 M AJ1a yuamuxcsa 9 kjaacca.

ManpuyuKH JleBouKH
OTrmeTKa «D» «4» «3» «H» «4d» «3»
Bpems, ceKyHabI 4,6 4,9 5,3 5,0 5,5 5,9

Kakyro oTMeTKY HOJYYHT JeBOYKa, mpobexxasias 30 MeTpoB 3a 5,35 cekyHABI?

1) ormeTka «5» 3) orMmeTKka «3»
2) orMmeTka «4» 4) HOpPMATHB He BHIIIOJHEH
Orser:
3. Ha koopaunaTHOii npsamMoi Touku A, B, C u D COOTBETCTBYIOT 4HCJIaM

-0,502; 0,25; 0,205; 0,52.

A BC D

» > * -
Kaxkoii Touke coorBeTcTByeT yncygo 0,252
1) A 2) B 3) C 4) D

OTBer:

4. Haiiure 3nauenue BeIpakeHus +20-6 -4/3000.

Orser:
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Ha rpadmke nmokasaHa 3aBHCHMOCTH TEMIEPATYPHI ABUTATENA OT BDEMEHH B
Ipoiecce pasoTrpeBa [BUraTeNnsl JIEIKOBOro asTomobuns. Ha ocm aGeiuce
OTKJIaJbIBAeTCA BpeMA B MHHYTaxX, MOpollejlniee ¢ MOMEHTa 3amlycKa

JBUraress, Ha OCH OPAHHAT — TeMIlepaTypa ABUraread B rpagycax llenbcus.
OnpegenuTe mo rpa)MKy, 3a CKOJILKO MHHYT ABUraTesb Harpeercsa ¢ 40 °C go

90°C.
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OrTger:

KBagpaTHbIi TpéxuseH passIoskeH Ha MHOYKHTEJH:
x2+11x+24=(x+8)(x—a) . Haitnure a.

OTBeT:

Ilocie yueHKH TejleBH30pa ero HoBad IleHa cocraBuia 0,78 crapoii. Ha
CKOJBKO MIPOLEHTOB YMEHBIIIUIACE 1[€HA TeJIeBH30Pa B pe3yJIbTaTe yiueHKu?

OTseT:

Ha gmarpamme mokasaHO paclipeieieHye 3eMelb 0 KaTeropuaM ¥ paJabCKo-
ro, IIpuBomkckoro, Kxuoro u JJalsHeBOCTOUYHOrO (denepadbHBIX OKPYTOB.
OnpefieuTe o JUarpaMMe, B KAKOM OKpyre JOJA 3eMejb CelbCKOXO3AHCT-
BEeHHOI'o Ha3d3Ha4veHHUd HaHMeHbIlIad.

Ypansckuiit @O [Mpusomkckuii O Osxn1it @O
SEEER ‘T... " ~ MM

N

!".
1




10.

A)

11.

=N I]]I“] 3emid ecHoro goHaa

E 3eMIIH CeNbCKOXO3AHCTBEHHOTO Ha3HaYeHHA

\ ﬂ 3emuIH 3anaca

V [Tpoune semnu™*

*TIpoune 3eMJIH — 3TO 3eMJIH NOCEJIEHHWI; 3eMJIM IPOMBIIIJIEHHOCTH M HHOT'O
CIIe[HAJILHOIO Ha3HAYEeHHs; 3eMJH o0cob0 OXpaHAEMBIX TEPPHTOPHH H
00'LEKTOB.

1) VYpansckuii @O 3) I0xuwIt ®O
2) Ilpuomxckuit @O 4) IanbHeBocTOo4YHEIH PO

B oTBeTe 3annmuTe HoOMep BHIOPAHHOTO BADHAHTA OTBETA.

Orser:

B dbupme TakcH B ZaHHABIT MOMEHT cBoOoZHO 20 MamuH: 2 4EPHEIX, 2 MKEJITHIX
H 16 zenéunx. Ilo BEIZOBY BEIEXAJIa OQHA M3 MAIIHH, CJAYYalHO OKasaBImaacs
6aMaKe Bcero K 3akasyuky. Haliiure BepoATHOCTH TOTO, YTO K HEMY IIpDHEAET
SKEJITOE TAKCH.

OTBeT:

YcTaHOBHTE COOTBETCTBHE MeKAy rpadHkamMiH (QyHKOHE U (QopMmysiaMm,
KOTOpPBIE MX 38/]a10T.

T'PA®UKH
v B) . B) b}
| |
\ |
TN . N1 .
0 I T x 0 LT A 0 X
®OPMYJIBI
1) y=2x>-14x+22 2) y=—2x°-14x-22 3) y=—2x"+14x-22

B rabaune nox kax o 6yKBoil yKayKHUTe COOTBETCTBYIOILHIA HOMED.

A B B

OrsBer: L } [ —l I I

Mana apadMeTryeckas nporpeccus (a, ), A1 KOTOpoi: a; = —3,7, a;; = —0,1.
Haiigure pa3HocTh Iporpeccuu.

Orser:
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12. Haitqure 3HaUYeHNe BEIpAXKeHUA 2b+—5— npua=6,b=-60.
OTser:

13. IlepesecTm 3HaueHue TemuepaTypbl 10 Iukane Ileabcua B IIKady
®PapenreiiTa no3poJsder ¢opmyna tp=1,8t.+32, rume t, — Temmeparypa B
rpaaycax llenscus, t; — TeMnepartypa B rpaaycax @apenreiita. CKOJILKUM
rpagycam o mkaJie Ilenbcus coorBercTByeT 41° mo mkane ®apenreiira?
OtBer:

14. VYEKakuTe pellieHUe CUCTEMbI HEPABEHCTB

x>8,
9-x>0.
1) 8 3 T3 9
2) - 3 - 4) HeT pemieHuUH
OrBer:
Moagynb «FeomerTpuns»

15. Kaxkoii yroa (B rpagycax) OnHChIBAET MHHYTHAA CTPeJKa 38 24 MHHYTHI?
OTser:

16. B tpeyronbHuke ABC usBecTHO, uT0 £LBAC =62°, AD — 6uccexrpuca. Haii-
aute ZBAD. Orsert najiTe B rpajgycax.

Otser:
17. lleHTp OKPY>KHOCTH, OIIMCAHHOMA OKO0JIO TpeyroJbHuKa ABC, 1eXXUT HA CTOPO-

He AB. Paguyc okpyskHocTi paBeH 20. Haiinure AC, eciu BC = 32.
C

OrsBeT:




18. Ilepumerp KBaapaTa paBeH 84. Haiigure niomagb 9TOro KBajpara.

OrBer:

19. Ha kaeruaroi 6ymare ¢ pasmepoM KJaeTku 1x1 oTmMeueHBI TPH TOUKH: A, B 1
C. Haiigure paccTosiHHUE OT TOYKH A 10 cepeaAnuHbI oTpeaka BC.

B

OTBer:

20. Kaxkoe U3 clIeAyIOUIUX YTBEPKIeHHIH BepHO?

1) Ecuu yroJ ocTpelii, TO CMEXHBIH C HUM YIoJ TaKKe ABJIAETCA OCTPBIM.
2) IuaroHany IpPAMOYTOJbHHKA TOYKOM IepecedyeHus AeJIATCS MMOMoJIaM.
3) B npamoyrojibHOM TpPeyrojbHHKe 'MIIOTeHYy3a paBHA CYMMe KaTeToB.

B orBer 3anuiiuTe HOMEp BHIOPAHHOTO YTBEPXKACHHS.

OTBer:

He 3abyabTe nepexectn Bce orBeTsi B 6naHk orBeTtoB N21 B cooTBer-
CTBUM C MHCTPYKLMNEM 110 BbINOSIHEeHNIO paborel.

Yactb 2

Ans ebinonHenns 3agannii 21-26 ncnonvayiite BJIAHK OTBETOB N2 2.
CHavana ykaxuTe HoMep 3a[aHus, a 3aTeM 3anumnTe ero PeLeHne n or-
BeT. Muwnte 4é€Tx0 u pa3bopymso.

Mogagyns «Anrebpa»

21. Pemmure ypaBHeHue X =(3.'7c—10)2 .

OTBer:

22. Csexxue ppykThl comepkaTt 84% Boabl, a BeicymeHHble — 16% . Ckoabko
cyxux ¢ppykxTor nonyuunrcsa uzs 231 kr crexkux GpyKTOB?

OTBer:




23.

IlocrpoiiTe rpaduK PyHKIHH

2,6x-1, ecnu x<1,
y=41-2,5x+4, ecniu 1<x<3,
1,5x-8, eciu x>3,

M oIpejiesIUTe, IPH KAKKUX SHAYEHHUAX M NPAMAA Y = M UMeeT ¢ rpaduKoM
POBHO [iBe 00NIHe TOYKH.

Orser:

Moagyns «eomeTpus»

24.

25.

26.

Haiinure GoxoBy10 cropony AB tpanenun ABCD, ecam yrawi ABC u BCD
PaBHHI cooTBeTcTBeHHO 60° 1 135°, a CD = 24,

OTBer:

OxpyxHocTH ¢ ueHTpaM# B Toukax M u N nepeceraioTca B Touxkax S u T,
npu4ém Toukd M u N nexxaT mo ogHy cropoHy ot npsamoi ST. [Jokaxure,
uro npsaMmeie MN u ST nepneH UKy AsIPHEIL.

OTser:

OxpyxHocTu paguycoB 4 u 60 xacalorca BHemHuM ob6pasom. Touku A u B
JIeXKaT Ha NepBo¥ OKpYXKHOCTHU, ToUKH C u D — Ha BTOopoH. IIpm aTtom AC u
BD — o6mue KacaTeabHEIE OKpYXKHocTel. Halinure paccTosiEMe MeXay
npaMeiMia AB u CD.

OrBerT:




